

# 切尔西绝杀曼城,穆帅冲上看台遭强吻 球迷爱热闹,都爱捧“狂人”

英超切尔西与曼城的比赛中,托雷斯在第89分钟完成绝杀,兴奋的穆里尼奥在冲进看台的时候,遭到了男球迷的强吻。2:1战胜曼城之后,切尔西位于联赛积分榜第二位,这个赛季“狂人”的到来让切尔西产生了不小的变化,重回英超之后,穆帅还是一如既往的“狂”。



▲穆里尼奥彻底折服对手。新华社发

本报记者 叶嘉利

## 不狂就不是穆帅

滑稽、咆哮、冲刺跑等举动在“狂人”看来已经是习以为常了,冲进看台算是他的一个新发明。穆帅冲进看台与球迷一起狂欢的举动让曼城主帅佩莱格里尼非常不爽,赛后恼羞成怒的佩帅拒绝了和“狂人”的礼节性握手。

在本场比赛之前,说起与曼城主帅佩莱格里尼的竞争,这位皇马前主帅不屑地表示:“我可不会去执教马拉加这样的俱乐部……”穆帅就是这般性情,真情流露也好,狂妄自大也罢,可以肯定的一点是,穆帅习惯于用所有的渲染手段或者刺激的言论来为比赛的胜利煽风点火。

正是因为他的“狂”,让他成为万人拥戴的偶像,也让他成为对手们厌恶憎恨的魔鬼。

## 切尔西得他而疯狂

穆里尼奥重回阔别6年的斯坦福桥,从目前的表现来看这次重聚是成功的。联赛9轮过后,切尔西只输一场,仅仅落后于阿森纳2分。在与曼城的比赛中,虽然场面上是曼城占优,但是切尔西在场上表现出的毅力和勇气是有目共睹的,最后一个绝杀除了有一点运气,还必须要有必胜的信念和跑动的拼劲。

托雷斯堪称本场最佳,一传一

射的表现无可挑剔。不仅如此,穆帅到来后,埃托奥、许尔勒、奥斯卡本赛季都有进球表现,9轮过后切尔西进球的球员达到了11个,多个火力点齐开,确实凶猛异常。在此前的赛程中,切尔西已经客场打过曼联、热刺、埃弗顿等强队,前面的赛程相比阿森纳而言更加艰难,还剩这么久的赛程,谁能笑到最后还未见得。要知道,这三年来,切尔西的日子并不好过,三年来切尔西在各个赛场都没啥建树,穆里尼奥的到来,让切尔西球迷看到了新希望。

## 皇马失他而失意

穆帅这么“狂”,自然有人喜欢有人恼,离开皇马并非偶然。反观皇马本赛季的表现,在国家德比中被巴萨压制,积分榜上又与巴萨差了6分,安切洛蒂的皇马还没有找到稳健的赢球之道,尤其是夏天的天价引援贝尔并没有打出期待的身价。安切洛蒂手中的皇马,远没有打出上任初的“漂亮足球”,甚至没有一套稳定清晰的打法,场面更是凌乱,照目前形势看,安切洛蒂还需要交一阵子学费。

一边是切尔西在联赛打得风生水起,一边是皇马输掉德比之后声讨声四起,穆帅走到哪里都会带来一阵风波。穆里尼奥的“狂”不仅是自信和骄傲,还是一种不服输和倔强的态度,这也是“狂”的魅力所在。如果哪一天穆帅都变得沉闷了,那可就少了很多乐趣和谈资了。



▲穆帅被球迷强吻。

## 穆帅:我上看台找儿子

英国《每日邮报》披露,穆里尼奥之所以会飞身跃上看台,不仅仅是为了与球迷共同庆祝这场宝贵的胜利,实际上当时他还有一个目的,就是想在看台上找到自己14岁的儿子何塞·马里奥。赛后,穆里尼奥已经就自己这一庆祝方式可能引发的争议向曼城方面致歉,不过“狂人”坦率地承认,当时他希望能与自己的儿子共同庆祝胜利。

新闻发布会上,穆里尼奥说道:“之前我曾经想给自己的儿子买一套切尔西的主场季票,然而俱乐部分配给他的季票位置,居然是在客队教练席身后的看台。我认为,俱乐部必须分

配给我儿子一个主队教练席——也就是我身后看台上的位置。托雷斯进球之后,我跃上看台是为了找我的儿子,这是毋庸置疑的。”

最后,穆里尼奥开玩笑般地说道:“上赛季在皇马,我率领队在最后一分钟击败曼城,随后我滑稽庆祝胜利,并直接导致裤子破了个大洞。不过这就是比赛带给我的激情。如果曼城方面相信我跳上看台是为了找儿子,那就再好不过了;不过如果他们不相信,并且认为我的庆祝方式伤害了他们,那么我也愿意为自己的行为向对方道歉。”

(英朝)

## 10月30日,最后一个主场 鲁能VS国安 “传递梦想”

本报记者 李志刚

2013中超联赛只剩最后两轮,已经提前锁定亚军位置的鲁能泰山先主后客,对于他们来说,这个赛季即将结束。10月30日,中超倒数第二轮,鲁能主场迎战北京国安,这是泰山队本赛季最后一个主场,俱乐部表示在球队全力争胜的基础上,还要“传递梦想”。鲁能说,要借这场比赛感谢多年来风雨相随的广大“鲁蜜”们,大家一起手挽手、心连心将“百年梦想”继续传递下去。

在如今的积分榜上,恒大冠军、鲁能亚军的席位早已锁定,但第三名由于涉及一个下赛季亚冠参赛席位,竞争得特别激烈,北京国安积45分,贵州人和积44分,两队对“亚冠入场券”都是虎视眈眈。而从赛程上来看,倒数第二轮,鲁能主场迎战国安;最后一轮,鲁能客场挑战人和,因此有媒体认为“鲁能要当判官”,其表现及战绩将“判定”谁能成为中超第三名。对此,鲁能表示仍然会“以我为主”,肯定会全心全意踢好每一场比赛,绝对不会有放松。

事实上,鲁能泰山早就表态,要将最后几轮联赛当成明年亚冠的“预赛”来打,“最后四轮碰上去年的“BIG4”,也就是代表中国参加了今年亚冠的几支队伍,这既是挑战也是机遇。”鲁能一位人士这样说。在第一循环的比赛中,鲁能遭遇“BIG4”两平两负;如今第二循环再遇“BIG4”,前两场比赛鲁能一负一平,球队上下都想用胜利证明自己的实力,无需别人再来监督或者动员。

鲁能主帅安蒂奇此前强调,最后两场比赛会多给年轻球员表现机会,他希望用年轻人的冲劲带动全队的士气;而北京国安主帅斯塔诺则说,客场挑战鲁能,国安会坚持进攻。主队鲁能“青春无敌”,客队国安“坚持进攻”,可以想象,这会是一场精彩的对决。

中国足协公布的信息显示,江苏籍裁判李俊将成为鲁能迎战北京这场比赛的主裁判。

<p>主治: 婴幼儿血管瘤、各种血管瘤、血管瘤</p> <p><b>济南血管瘤医院</b></p> <p>0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p>主治: 失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p><b>济南神康医院</b></p> <p>0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com</p>	<p>主治: 静脉曲张、静脉曲张、脉管炎</p> <p><b>济南周围血管病医院</b></p> <p>0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzyy.com</p>	<p>主治: 生殖健康与不孕症专业</p> <p><b>中医不孕不育医院</b></p> <p>0531-66779999 济南市经六路延长线孔村小区对面 www.66779999.com</p>	<p>主治: 乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症</p> <p><b>济南乳腺病医院</b></p> <p>0531-66677777 济南市少年路7号 www.66677777.com</p>	<p>主治: 哮喘、支气管炎、慢阻肺、肺气肿等</p> <p><b>济南哮喘病医院</b></p> <p>0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>
--	--	---	--	---	--